

15日从省财政厅了解到,今年我省农民小额贷款财政贴息工作在贷款额度、期限、次数和地域等四方面都实现突破,这项民心工程必将惠及更多农民。

翰林镇林下蘑菇种植开辟农民增收新渠道 小蘑菇成农民的“摇钱树”

■ 叶彦彤



翰林镇蘑菇种植试点成功,开辟农民增收新渠道。叶彦彤 摄

听说过林下养鸡鸭、林下种花卉,但是林下种蘑菇倒是一件新鲜事。翰林镇翰林村委会石山二队的一块占地面积约3亩的橡胶林地里搭建起了4个大棚,往里一看,一排排菌棒整齐摆放,有黑木耳、姬菇和平菇三个品种,菌棒上一朵朵蘑菇长势旺盛,旁边的仓库中,刚采摘的蘑菇装箱待发。

4月15日,记者在翰林镇采

访时了解到,在橡胶等热带作物价格相对低迷的情况下,翰林镇党委书记周传泽亲自带头引进蘑菇种植,进一步拓宽农民增收渠道。这也是翰林镇开展好党的群众路线教育实践活动、为民办实事好事的具体表现。

谋富创富：引进蘑菇种植应对传统农业低迷市场

翰林镇的蘑菇种植还要从去

年8月份说起。2013年8月,周传泽到北京实地考察学习,在魏善庄镇食用菌种植基地,考察团成员了解到食用菌具有营养丰富、味道鲜美,深受青睐等优势,具有很大的市场需求。

当时,周传泽就提出了一个大胆的设计,何不将蘑菇引进到翰林镇种植?

起初,大家对他提出的想法感到吃惊。目前,全省(下转四版)

定安第一家肯德基开业

■ 何慧

4月17日,定安县第一家国际餐饮连锁店肯德基餐厅开业。肯德基的入驻带来国际化的经营理念、科学的管理方法和便捷的餐饮服务,不仅为市民带来安全快捷的美食,更为定安县餐饮市场的发展注入了新的活力。

店长王珂表示,由于是定安第一家肯德基餐厅,开业前从各方面都做了充分的准备,店里也推出了开业优惠活动,一开业就吸引了大量的市民,十分热闹。带孩子经过肯德基店的黄女士对记者说,等有空再带孩子过来。

据介绍,肯德基所属的国

际餐饮巨头百胜餐饮集团,对肯德基的选址十分严格。肯德基餐厅在定城繁华地段人民路开业,是对定安经济发展和居民消费水平的认可。

据了解,定安县距省会海口市仅34公里是海口的后花园,拥有良好的资源,具有很大的发展潜力。今年,定安县再次荣获“全省社会管理综合治理优秀县”荣誉称号,并在全省群众安全感抽样调查统计结果中排名第一。定安优越的社会治安环境、区位优势和经济潜力,不断吸引国际品牌进驻。

定安启动手机摄影旅游季

■ 黄荣海

4月10日,县旅游委在海口举办的活动通气会上宣布,正式启动“镜头之下·静美故乡”定安手机摄影旅游季活动。游客在4月10日-6月27日活动期间游玩定安时,用手机或平板电脑拍摄旅途中的照片,并上传到微信公众平台,就有机会获奖。

通气会上发布了4条一日游线路及2条二日游线路。一日游分别为南丽湖静心之旅、百里百村探秘之旅、母瑞山红色“补钙”之旅、龙州河漂流之旅。二日游线路则涵盖了定阳古城、南丽湖、百里百村等定安的精品旅游景点。游玩主题线路,可观赏到独特的皇坡爱情树、亚洲榕树王,还可漫步定阳古城、彩虹农场,品古味定安,享采摘乐趣。

活动期间,游客可以通过旅行社也可以自助方式游玩上述旅游线路,游玩途中用手机或平板电脑自由拍摄线路上景区景

点的各种节庆、民风民俗、社会变迁、个性表现等人文纪实,还有自然地理、地貌、动植物、花鸟鱼虫等自然风光,并将照片发到指定的微信公众平台便可参加活动。活动设一等奖1名,奖金3000元;二等奖2名,奖金2000元;三等奖3名,奖金1000元;优秀奖50名,奖定安粽子一箱。获奖作品还有机会参与即将启动的“幸福海南·大美琼北”旅游摄影大赛。

据了解,本次活动由定安县旅游发展委员会、琼北旅游工作办公室主办,中国国旅(海南)国际旅行社、定安丽景旅行社承办。

定安县旅游委主任徐吉在接受记者采访时说,以往与游客面对面的营销模式,只打雷不下雨,现在捆绑了三家单位,实对实营销,解决了渠道问题,不仅让他“打雷”,还要“下大雨”,把定安的旅游业做大、做强。



党的群众路线
教育实践活动

全县62家活动单位 进入梳理分析意见阶段

定安县召开党的群众路线教育实践活动督导工作会议

■ 叶彦彤 朱春涛

4月9日下午5点,县教育局教育实践活动督导工作会议在县委六楼常委会议室召开,交流全县教育实践活动学习教育、听取意见环节的工作进展情况,研判分析督导工作中发现的问题,研究部署下一阶段督导工作重点。

县委副书记、政法委书记、县教育实践活动第一副组长李开文主持会议,县委常委、组织部长、县教育实践活动副组长王开俭、8位督查组长以及教育实践活动综合组有关人员参加会议。

会上,各督查组长详细介绍了所督查单位开展教育实践活动的进展情况。督查组认为,全县62家活动单位紧紧抓住学习

教育、听取意见这项基础性工作,规定动作不打折扣,自选动作注重实效。采取自学、理论中心组集体学习、组织生活会、专家辅导报告会、参观展览等多种形式深入开展学习教育;采取座谈、问卷调查、设置意见箱、个别访谈等方式认真细致收集各方面意见。目前,全县62家单位已进入梳理、分析意见阶段,第一环节工作进展顺利,为第二环节工作,特别是民主生活会的召开打下了很好的基础。

各督查组在督导中发现,全县教育实践活动第一环节工作还存在一些不足。主要问题包括:部分单位“一把手”思想上重

视不到位,存在责任推脱,没有主动认真研究开展活动事宜;个别单位集中学习流于形式,主动深入开展讨论和有针对性学习积极性不强;个别单位班子及领导干部征求意见“函来函往”,方式单调,流于形式。主动上门征求意见,多方面征求意见做得不够,征求到的“四风”方面意见不多,特别是触及灵魂、触及本质问题的意见不多,意见不够深刻;有些单位在开展活动时与业务工作、中心工作结合不足,存在“两张皮”现象;在“开门”搞活动上,还未能真正把群众的主动性和积极性调动起来。

(下转八版)

村民鱼塘中发现一枚炮弹
..... → 详见3版

**全国著名作家看定安
走遍全世界,只为定安停留**
..... → 详见7版

**践行社会主义核心价值观
让孤独的孩子有了温暖的“家”**
..... → 详见8版

摄影 定安县第二届机关摄影比赛
“百里百村杯”开始征稿
详情请登录定安县人民政府网站